

孩子幼儿园服药 家长得填单

幼儿园发放“托药单”，家长需填写药物名称、用量等信息

本报3月27日讯(记者 王天宇) 为期一周的“幼儿园用药问题检查”工作已接近尾声,截至目前,威海市并未发现“违规用药”问题。相关部门要求幼儿园需统一将用药规范的“五个必须”上墙,并规范了“家长签字用药”情况。

近日,威海市教育局、卫生局发布通知,要求相关部门对幼儿园用药问题进行检查,并于3月28日前全部完成。在检查的过程中,威海市教育局还

进行了突击抽查。检查从3月20日陆续开始,目前已进入收尾阶段。教育局学前科工作人员表示,威海市目前没有发现幼儿园给幼儿“乱用药”的状况,但个别幼儿园在相关操作方面存在一定问题。这次检查主要规范了“家长签字用药”和“用药规范”两个问题。

教育局学前科工作人员表示,按照规定,如果幼儿需要服药,家长需要在幼儿园亲自登记信息,信息包括药品名

称、生产厂家、用法用量等。但是许多学生是乘坐校车来到幼儿园的,家长可能没有时间接送孩子,这就造成了某些幼儿园教师替家长填写用药单,这并不符合规定。针对这一问题,各个幼儿园开始提前印制“托药单”发放给家长,如果学生需要服药,家长就可以在家中填写好药物的名称、用量等信息,再由学生交给教师,以此做好登记。

在用药规范问题上,教育

部门要求幼儿园把保证用药规范的“五个必须”挂上墙,五个必须分别为:因常见疾病防治需要组织幼儿群体服药时,必须事先经医疗卫生专家论证;必须经县级以上卫生行政部门和同级教育行政部门同意并制订详细的防治方案;必须坚持幼儿和家长知情同意、自愿参加的原则;必须有卫生技术人员进行现场指导;必须向证照俱全的正规医药生产、经营企业购买药品。

海洋社区入户 登记居民信息

本报3月27日讯(记者 许君丽 通讯员 于凌云) 近日,孙家疃街道办事处成立的海洋社区工作人员主动上门,对辖区所有住户信息进行全面整理。

连日来,工作人员入户登记,详细记录常住户、户分离、空挂户、流动人口等居民信息,对辖区居民的姓名、身份、工作单位、户口所在地、联系方式、低保、空巢、孤寡等具体信息登记入册。

威海加强整治 水产品质量

本报3月27日讯(见习记者 桑志朋) 日前,威海市海洋与渔业局印发了《威海市2014年水产品质量安全专项整治方案》,将重点加强水产品质量安全监管。

今年,威海将重点整治海参、鲆鲽类等水产品养殖品种,整治的重点对象为硝基呋喃类代谢物、氯霉素、孔雀石绿等禁用药品和有毒有害物质,重点企业为省级以上水产原良种场、健康养殖示范场、现代渔业园区、标准化生产基地、无公害水产品生产企业、出口水产品原料基地、规模化养殖场和渔民专业合作社、增殖放流点、海参及大菱鲆育苗企业等,特别是近年来被查出使用违禁药品的企业,重点养殖模式为工厂化养殖,重点环节为水产育苗环节。

威海出台 有序用电方案

本报3月27日讯(记者 许君丽 通讯员 汤耀 蔡海沧) 日前,记者从威海供电公司了解到,根据一季度用电情况和2014年经济发展趋势预估,威海《2014年迎峰度夏有序用电方案》已编制出台。今年,全市(含三县)所有参与有序用电方案客户5828户,确保全市电力可靠供应。

连日来,威海供电公司“有序用电”涉及的所有高压客户开展了前期排查,考虑今年电力供需的严峻性、复杂性,有序用电方案级别由去年的四级调整为六级;五级分二套方案,六级分三套方案来增强方案的可行性。方案中,对预见负荷存在缺口的热点地区,为确保非企业用户和居民用电得到保障,工业企业用电的有序用电,按其用电性质,对可调整的2000kW以上工业用户编入错峰、避峰,优先向六级、五级客户发放告知书并通知用户做好错峰、避峰和轮休的安排。

威海供电公司还统一编制有序用电协议及方案送达通知书,确保每位客户签收,规避客户服务风险,并组织有序用电工作人员进行集中培训。据了解,今年全市(含三县)所有参与有序用电方案客户5828户,全部安装了用电信息采集终端,负荷监测率达到100%。

速读

为挖掘教学资源,充分发挥骨干教师在教学上的引领作用,提高学校教育教学水平,日前,高新区大岚小学进行了骨干教师课堂展示活动。

活动中,有四位骨干教师参加了语文、数学、英语学科的教学展示,全校老师进行了观摩。课后老师们对这四位老师的课堂给出了较高评价,一致认为课堂扎实、朴实、和谐、有效,达到了“关注全体、优化过程、展示和美”的预期效果,尤其使青年教师们深受启发。

通讯员 吕仕君



更换 信号灯

27日,在海滨北路,交警设备科的工作人员正在更换老式白炽灯信号灯,换上LED信号灯。工作人员说,相对传统的白炽灯,LED信号灯具有灯光穿透力强、亮度高、故障率低、节能省电等优点,在国际上非常流行。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

今年,第四届全民运动会项目确定

共14个项目,将于5月举行,10月结束

本报3月27日讯(见习记者 桑志朋) 27日,记者从威海市体育局了解到,威海第四届全民健身运动会比赛项目确定,运动会共设置了包括篮球、乒乓球、健身气功等的14个项目。

威海市第四届全民健身运动会将于5月举行,分别在

市、县两级举办,共设置了14个比赛项目。

根据运动会比赛项目的特点,14个项目分为两类,一类项目7个,分别是篮球、乒乓球、象棋、门球、毽球、健身腰鼓、健身气功;二类项目7个,分别是网球、太极拳、轮滑、羽毛球、台球、围棋、钓鱼。

此次健身运动会中各承办单位对一类项目不得收取任何费用,二类项目可收取不多于每人100元的费用用于比赛奖励。

本届运动会要求威海各市、区体育行政部门组队参加,另外,各市、区的单位、协会、俱乐部、社区、健身站点等

均可以组队参赛,其中,在国家、省注册的现役运动员不可参赛。

威海各市、区全民健身运动会项目需不少于8项,项目设置中需要突出传统性、趣味性,时间跨度须在6个月以上,所有竞赛项目须在10月15日前结束。

75万元助修50余处健身设施

约300件健身器材

本报3月27日讯(见习记者 桑志朋) 记者从威海市体育局了解到,威海争取到了75万元的省级体育彩票公益金,计划维修50余处健身设施,约300件健身器材。

市体育局相关负责人介

绍,威海市一直重视体育健身设施的建设和维修工作,2013年,威海就利用市级体育彩票公益金维修了环翠区、高区、经区等40余处体育设施。今年,威海市争取到省级体育彩票公益金,这对威海来说是首

次。

2013年,威海新建农民体育健身工程495处,总数达到2524处,在全省率先实现了全覆盖;新建社区健身工程61处,覆盖率达到90%以上;新建全民健身中心、健身步道8

处,威海市的体育健身设施得到充分的发展。同时,威海101个单位报名参加广播体操大奖赛,开展了春行碧海健身长跑、环海自行车骑行等32项大中型健身活动,带动全市开展各类健身活动700多项次。

栖霞街60处旧门窗将换新颜

本报3月27日讯(见习记者 桑志朋) 27日,环翠区红光社区下辖的栖霞街一条小巷里,维修工人们正在热火朝天更换门窗,一套崭新的铝合金门窗就被换上。据了解,截止到4月底,栖霞街将更换60套崭新的铝合金门

窗。红光社区的唐主任介绍,栖霞街作为一条百年老街,位于振华商厦对面,该街的门窗多为木制,因为使用时间过长,门窗多已经陈旧、老化。对此,社区与多个部门协调,最终联系到威海市主管公房管

理处出资10万余元,更换栖霞街片区的60户房屋铝合金门窗。

记者在栖霞街走了一圈发现,部分的旧式门窗已经更换完成。

在一户张姓居民家中,工人们正在拆卸老式门窗,房主

张先生说:“这木制门窗早就想换了,既不方便又不安全,如今可以全部换成铝合金的,真是太好了。”

栖霞街60户公房门窗将被更换,更换门窗的总面积约450平方米,整个改造工程预计在4月底结束。